

国产籼米包装成“泰国香米”

崇川市场监管迅速行动,查扣150多袋

晚报讯 15日,央视“3·15”晚会曝光了市面上部分“泰国香米”竟是香精勾兑而来。所谓的“泰国香米”不仅不是产自泰国,一些企业为了增加香气还违规使用香精。通城市场上是否也有这样的“泰国香米”?“3·15”晚会结束后,崇川区市场监管局组织15个分局对辖区相关经营者展开检查,在南通农副产品物流中心粮油交易区查获了一批披着“泰国香米”外衣售卖的国产大米。

这批大米外包装上的产品名称为“泰碧妃巴吞香米”。执法人员查看发现,包装上印有泰文等元素的图片,其产品名称中的“巴吞”是泰国的一个地名,很容易让人联想到产品是泰国进口。包装背面的文字则彻底暴露了大米的真实“出身”——产品类型为籼米,产地和生产商均来自湖北。

当天,执法人员在通农物流共检查了20多家大米经营户,在其中5家共发现154袋



执法人员查扣假“泰国香米”。李亚运

被包装成“泰国香米”的国产籼米。经营户提供的上游进货和下游供货票据上写的商品名称也是“泰国香米”。经查,这批假“泰国香米”的进货价约135元一袋,约2.7元一斤。而正宗泰国香米的批发价为5~6元一斤,终端零售价约10元一斤。

执法人员对这批假“泰国香米”采取了扣押的行政强制措施。崇川区市场监管局崇开分

局稽查科副科长庞凤辉介绍,该局将把查获的大米送往专业机构检测,以确认大米中是否违法添加香精。

当天,崇川区市场监管局城东分局、学田分局也在辖区内的超市发现了同款“泰国香米”在售,目前已根据区局统一部署要求经营户停止销售,并采取行政强制措施。

记者王玮丽

启动为期3个月的“春季打防行动” 南通警方破获传统侵财刑案逾千起

晚报讯 上月,南通警方启动为期3个月的“春季打防行动”,严厉打击、防范各类违法犯罪活动。15日,市公安局通报行动半程成绩单,全市共破获一批刑事案件,其中传统侵财案件1175起,破案数较去年同期大幅上升。

2月8日,行动伊始,南通开发区警方抓获3名犯罪嫌疑人,破获系列盗窃车内财物案件。2月14日,崇川公安分局摧毁一个诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人6名,经查,该6人在崇川区某宾馆,安排他人实名办理手机卡,并购买连接作案使用的

智能手机,帮助犯罪嫌疑人拨打诈骗电话。3月5日,启东市公安局抓获犯罪嫌疑人16名。经查,自2022年6月起,该犯罪团伙组织人员冒充中医,将数十元的保健品冒充药品,以数千元的价格出售给消费者。

记者张亮 通讯员苏锦安

有限空间作业,认识不能“有限”



10日,马鞍山市发生一起有限空间作业事故,造成5人死亡,再次敲响有限空间作业安全“警钟”。

为预防事故发生,有限空间作业要严格执行“先通风、再检测、后作业”的原则,未经通风和检测,作业人员不得进入。作业的检测时间不得早于作业开始前30分钟。要采取可靠隔断措施,将有限空间与其他可能危及安全作业的管道或其他空间隔离,并在醒目位置设置警示标识。作业过程中

应采取通风措施,定时检测场所中的危害因素。作业人员必须正确佩戴和使用劳动防护用品,与外部有可靠的通信联络;监护人员不得离开作业现场,并与作业人员保持联系。

一旦有限空间作业中发生事故后,现场有关人员应立即向企业负责人报告,禁止盲目施救。(综合江苏应急管理整理)

启东法院发放史上单笔最高执行款
一次性发放超过一亿元



晚报讯 15日,收到汇款的启东某银行代表向启东法院打来电话表示感谢。启东法院一次性向启东某银行发放执行款100981433.96元,这也是近年启东法院发放的单笔数额最高的执行款。

2016年12月,启东某银行与某房地产公司、韩某等5人签订金融借款合同,

约定银行向某房地产公司发放贷款,该房地产公司按约还本付息,并以其自有房产做抵押。但在合同履行过程中,房产公司违约,银行遂向法院提起诉讼。后案件进入执行程序。

在执行法官不懈的努力下,启东法院通过网络司法拍卖平台成功拍卖涉案不动产,有力保障了各方合法权益,该案件得以圆满执结。

通讯员彭福亮 张德利
记者王玮丽

宝宝的黄金手镯不见了 竟是保育员陪护时“拿”走

晚报讯 16日,经海安市检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处“拿”走19个月大孩子金手镯的保育员张某有期徒刑七个月,缓刑一年,并处罚金人民币一万元。

2022年9月29日中午,海安市民王先生接回了在某幼儿园上托班的女儿后,发现孩子手上的黄金手镯不见了。该黄金手镯为足金,价值人民币7000余元。王先生询问女儿,可是只有19个月

大的孩子并不能准确表达有用的信息。王先生请幼儿园园长调取监控查看发现,该黄金手镯在小王进入厕所后消失,当时,只有保育员张某陪护孩子。园长找到张某,张某表示对金手镯消失一事不清楚。后园长报警,在民警的调查下,张某最终承认在给孩子擦手时将手镯摘下并藏到自己口袋里的犯罪事实。

通讯员潘迎鹏 何璐
记者何家玉

更俗剧院

任素汐、刘敏涛主演《回廊亭》
大鹏、李雪琴、尹正主演《保你平安》
扎克瑞·莱维主演《雷霆沙赞! 众神之怒》
艾莉森·威廉姆斯主演《梅根》
3月22日19:30——话剧《共产党宣言》
4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》
4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午2点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。